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Od poklepání na základní kámen v říjnu 2024 uplynul jen necelý rok a půl a v Nemocnici
Jindřichův Hradec už stojí hotový Pavilon podpůrné a paliativní péče. Slavnostně otevřen
byl ve čtvrtek 30. dubna 2026 a už začíná sloužit pacientům i jejich blízkým.

Za vznikem pavilonu stojí více než desetiletá příprava a úzká spolupráce Nemocnice Jindřichův
Hradec, a.s., a Jihočeského kraje. Dlouhodobé plánování se tak podařilo proměnit v konkrétní
projekt, který představuje zásadní milník ve zlepšení dostupnosti a kvality paliativní péče v regionu.
Jihočeský kraj se této oblasti věnuje systematicky a pavilon je dalším krokem v rozvoji služeb, které
reagují na potřeby pacientů i jejich rodin.

Nový pavilon významně rozšiřuje možnosti péče o pacienty se závažnými a nevyléčitelnými
onemocněními. Zároveň přináší odlišný koncept prostředí, který klade důraz na soukromí, blízkost
rodiny a celkovou kvalitu života. Umístěn je v klidné části areálu nemocnice a využívá její technické
zázemí.

„I přes veškeré úspěchy medicíny jsou prostě pořád nemoci, které medicína vyléčit neumí a
paliativní péče je o tom umožnit pacientovi, kterému je taková nemoc diagnostikována, prožít každý
den důstojně, bez bolesti, se svými blízkými. My v Jihočeském kraji se tomu snažíme hodně pomáhat.
Třeba i mobilní hospicovou péčí, která takovýmto pacientům pomáhá doma. Ne vždycky je to možné,
a jsem opravdu rád, že zde vznikl Pavilon paliativní péče,“ uvedl hejtman Jihočeského kraje Martin
Kuba a připomněl, že Jihočeský kraj podporuje rozvoj paliativní péče dlouhodobě také
prostřednictvím dotačních programů. Pro rok 2026 schválil v rámci programu Podpora paliativní
péče v Jihočeském kraji více než 8 milionů korun, z toho přes 6,2 milionu korun na mobilní
specializovanou paliativní péči a 2 miliony korun na lůžkový hospic v Prachaticích.

Významnou součástí tohoto rozvoje je právě i nový pavilon v Jindřichově Hradci. Celkové náklady na
jeho výstavbu dosáhly 85,4 milionu korun včetně DPH, přičemž Jihočeský kraj na projekt přispěl
částkou 70,6 milionu korun. Podoba pavilonu vychází z důrazu na prostředí, které se liší od běžných
nemocničních zařízení a více reaguje na potřeby pacientů i jejich rodin. Nabízí čtrnáct
jednolůžkových pokojů s možností ubytování pro rodinné příslušníky, společné prostory i venkovní
terasu. Péče je zde koncipována jako kombinace lůžkové a ambulantní služby zaměřené na
podpůrnou a paliativní péči. „Naším cílem bylo vytvořit prostředí podporující blízkost, důstojnost a
psychickou i spirituální podporu pacientů i jejich rodin. Cesta k realizaci tohoto projektu trvala 11 let
a jsem rád, že se díky podpoře Jihočeského kraje podařilo tuto vizi naplnit,“ vysvětlil ředitel
nemocnice Vít Lorenc, podle něhož nové pracoviště nevzniklo „na zelené louce“, ale navazuje na
dlouhodobě budovanou odbornou péči v nemocnici. Ta se na otevření pavilonu připravovala mimo
jiné systematickým vzděláváním zdravotnického personálu i rozšiřováním týmu specialistů.

Otevření pavilonu tak nepředstavuje pouze dokončení stavebního projektu, ale především posílení
péče, která stojí na respektu, důstojnosti a individuálním přístupu ke každému pacientovi.
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